
お住まい 人 年齢 人 性別 人 職種、所属 人 セミナーの満足度 人 セミナーの理解度 人 セミナーの時間 人 意見・感想 件

柏崎市のPAZ圏内 94 １９歳以下 0 男性 374 会社員 179 満足 258 ８０％以上 308 短い 27 記載あり 220

柏崎市のUPZ圏内 315 ２０歳代 10 女性 89
公務員
（教職員除く）

98 やや満足 132 ７９～６０％ 112 ちょうど良い 413 記載なし 247

柏崎市外
（新潟県内）

51 ３０歳代 7 その他 0 教職員 19 どちらでもない 40 ５９～４０％ 21 長い 11

県外 4 ４０歳代 46 無回答 1 自営業 23 やや不満 7 ３９～２０％ 4 未回答 16

未回答 3 ５０歳代 190 未回答 3 学生 3 不満 11 １９％以下 4

６０歳代 131 その他 133 未回答 19 未回答 18

７０歳代 82 未回答 12

未回答 1

計 467 計 467 計 467 計 467 計 467 計 467 計 467 計 467

問５ 問６ 問７ 問８

６月２２日（日）柏崎市原子力防災セミナーアンケート結果

参加者：５６０人　アンケート回答４６７人（回答率８３％）

問１ 問２ 問３ 問４



６月２２日（日）柏崎市原子力防災セミナーアンケート集計結果
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